
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  
 
Satuan Pendidikan  : TK Wijaya Kusuma 02  
Kelompok / Semester/Minggu  : B2 / I / V  
Tema  : Kebutuhanku  
Sub Tema  : Kebersihan dan kesehatan Tubuh  
Pembelajaran ke  : 1dan 2  
Alokasi waktu  : ± 150 menit ( 2 seasion) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  
1. Agar anak dapat mensyukuri nikmat Tuhan termasuk nikmat sehat

2. Agar anak dapat memahami pentingnya menjaga kebersihan dan kesehatan dengan 

mematuhi protokol kesehatan
3. Agar anak dapat mengenal  alat yang digunakan untuk menjaga kebersihan dan kesehatan 

agar terhindar dari virus corona

4. Agar anak dapat membilang 1-10 dengan benda/gambar

5. Agar anak dapat mengenal keaksaraan awal melalui aktifitas bermain

6. Agar anak dapat dengan trampil menggunakan tangan kanan dan kiri dalam berbagai 

aktifitas 
7. Agar anak dapat membuat karya seni dalam berbagai bentuk
8. Agar anak dapat berprilaku yang mencerminkan kemandirian

 
B. KD DAN INDIKATOR PENCAPAIAN PERKEMBANGAN 

 

NAM 1.2 : Menghargai diri sendiri, orang lain dan lingkungan sekitar sebagai rasa syukur 

kepada Tuhan 

KOG 3.6-

4.6 
: Mengenal benda benda di sekitarnya (nama, warna, bentuk,ukuran, pola, 

sifat,suara, tekstur, fungsi,dan ciri-ciri lainnya) 

BHS 3.12-

4.12 
: Mengenal keaksaraan awal melalui bermain 

Menunjukkan kemampuan keaksaraan awal dalam berbagai bentuk Karya 

FM 3.3-

4.3 
: Terampil menggunakan tangan kanan dan kiri dalam berbagai aktivitas 

aktivitas (misal: mengancingkan baju, menali sepatu, menggambar, menempel, 

menggunting pola, meniru bentuk, menggunakan alat makan) 

SENI 3.15-

4.15 
: Membuat karya seni sesuai kreativitasnya misal seni musik, visual, gerak, tari 

yang dihasilkannya dengan menggunakan alat yang sesuai 

SOSEM 2.8 : Memiliki perilaku yang mencerminkan kemandirian 

 

C. ALAT DAN BAHAN PERMAINAN 

 Masker, Handsanitaizer, Sabun cuci tangan, LKS,kartu huruf, buku gambar, pencil, 

krayon, spidol 

 

D. KEGIATAN PEMBELAJARAN

1. Pembukaan (±15) 

a. Mengucap salam, do’a sebelum belajar dan presensi siswa 

b. Bercakap-cakap tentang cara hidup bersih dan sehat terhidar dari virus corona 

c. Tepuk bebas Corona  

2. Inti (±45) 

a. Guru mengajak anak mengamati  alat dan bahan yang disediakan 

b. Guru menanyakan fungai dan kegunaan yang ada di alat dan bahan 

c. Guru mengenalkan aturan bermain 

d. Anak melakukan kegiatan sesuai minat dan gagasannya : 

 Kegiatan 1 : Mengelompokkan dan membilang gambar alat protokol kesehatan  

 Kegiatan 2 : Menyusun kartu huruf menjadi dua kata “ Pakai masker “ pada gambar 

 Kegiatan 3 : Menggambar bentuk masker anak  



 

 

 

3. Recalling 

1. Merapikan perlengkapan dan mainan 

2. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 

3. Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

4. Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama 

 

4. Penutup (±15) 

1. Menanyakan apa saja kegiatan yang diIakukan 

2. Bercerita pendek yang berisi pesan moraI 

3. Menginformasikan kegiatan esok hari 

4. Berdoa sebelum pulang 

 
 

E. RENCANA PENILAIAN 

 

1. Ceklis Perkembangan Anak 

 

KI/KD INDIKATOR NAMAANAK 

    

NAM 1.2 Anak terbiasa bersyukur atas nikmat sehat 

Anak terbiasa pakai masker 

    

KOG 3.6-

4.6 

Anak mampu mengelompokkan gambar sesuai 

fungsinya 

Anak mampu membilang 1-10 dengan benda 

    

BHS 3.12-

4.12 

Anak mampu menyusun kartu huruf membentuk 

dua kata “pakai masker “ 

    

FM 3.3-

4.3 

Anak mampu menggambar bebas dengan berbagai 

media (kapur tulis pensil warna , crayon, arang , 

spidol dan bahan alam ) dengan rapi 

    

SENI 3.15-

4.15 

Anak mampu membuat karya seni sesuai 

kreativitasnya misal seni musik, visual, gerak, tari 

yang dihasilkannya dengan menggunakan alat 

yang sesuai 

    

SOSEM 2.8 Anak mampu menyelesaikan tugas tanpa bantuan     
 

2. Catatan hasil karya  

3. Catatan anekdot  
 

Mengetahui, Madiun, 14  September 2021 

Kepala TK Wijaya Kusuma 02 Guru Kelompok B2 
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